
dcérku. Čoskoro sme dostali dobrú správu꞉ otehotnela  som, no,  žiaľ,  dieťa  sme  stratili. Prežívala  som  nevýslovnú  fyzickú  i duchovnú bolesť a v mojom srdci bola stále opakovaná  otázka꞉  „Prečo,  Bože, prečo?“ trápilo to moju dušu.Druhýkrát  som  prišla  na  púť do  Medžugoria  kvôli  úteche. Kľačala som pri Panne Márii pred  kostolom  a  znovu  mi tiekli  slzy...  A  vtedy  sa môjho   ramena   dotk la cudzia  žena  a  po  anglicky mi  povedala꞉   „Neplač! Neplač! Zopni ruky a modli sa!“  Tieto slová sa mi navždy vryli  do  pamäti  a  stali  sa  mi oporou najmä v tých najťažších chvíľach  života.  Bolesť  postupne ustupovala. Naďalej som prichádzala do Medžugoria, ale  už  som  sa  sem  vracala  ako  domov.  Po návrate  z  jednej  púte  mi  zistili    hroznú diagnózu – onkologickú v  agresívnej forme. Bolo veľmi bolestivé počuť to, ale vždy som si pamätala  slová,  ktoré,  verím,  povedala Panna Mária ústami tej ženy꞉ „Neplač! Zopni ruky a modli sa!“ Nemocnica bola vzdialená 500  km  od môjho mesta,  kam  som  každý týždeň  cestovala  vlakom  sama.  Aj  na operáciu som išla sama, keďže môj manžel 

pracoval  v  zahraničí.  Ale  viem,    že  som nebola sama꞉ vždy som mala v ruke ruženec a istotu, že Pán je so mnou. Keď sa obzriem späť, vidím, že počas celej choroby  ma  Panna  Mária  viedla  za  ruku. Počas liečby som   sa snažila nevynechať ani jednu sv. omšu, ani sväté prijímanie. A cítila som, ako často ma Ježiš pri spovedi utešoval, dával mi silu ísť ďalej. Ďakujem Pánovi za dar kňazstva. Toto je pre nás veľká milosť od Pána tu na zemi. Ježiš na  každom  kroku  konal  prostredníctvom rúk kňaza, ktorý počúval, vlieval mi nádej. Pri  cestovaní  do  nemocnice  som  vo  vlaku stretávala rôznych ľudí. Niekedy som sa aj s takouto diagnózou cítila šťastnejšia ako oni. Žiaľ,  boli  to  tí,  ktorí  ešte nespoznali Božiu lásku.  Len  čo  som  absolvovala  poslednú liečbu, bola som opäť doma – v Medžugorí. Pre mňa je toto miesto školou, kde nás Panna Mária učí a vedie nás k Ježišovi. Každá moja púť  je  pokračovaním.  Najdôležitejšie  je otvoriť  svoje  srdce,  dôverovať  Matke  a počúvať ju. Ona nás privedie k Ježišovi. Keď  prídeš  do  Medžugoria,  to  ešte neznamená  že  budeš  mať  ľahký  a  bezsta-rostný život, ale nech sa deje čokoľvek, budeš vedieť, že nie si sám, že milujúci Pán a Panna Mária sú s tebou.                                     Natália, Ukrajina

Mária, kým sa pripravujem na svätú omšovú obetu,  chcem  sa  úplne  otvoriť.  Hoci  je moje srdce  neúhľadné  a  studené,  viem,  že  aj  tak môžem povedať꞉ príď, Pane Ježišu, naroď sa v mojom srdci, pretože ty si ho, Mária, porodila v maštali.  Kým  sa  pripravujem  na  stretnutie  s ním v omšovej obeti, chcem, aby ma zachvátila milosť lásky k Ježišovi rovnako, ako bolo tvoje srdce zachvátené materinskou láskou k nemu. Chcem, aby už len pri pomyslení na to, že môj Boh prichádza ku mne a že sa pre mňa narodí, moje  srdce  spievalo  radostnú  pieseň  anjelov. Chcem,  aby  som  sa  touto  piesňou  stal schopným robiť všetko na slávu Otca a stal sa človekom dobrej vôle. Túžim, aby moje srdce bolo  pripravené  prijať  ho,  pokloniť  sa  mu  a priniesť  ho  do  svojho  každodenného  života. Chcem sa mu neustále klaňať v mojom srdci a neustále ho  spoznávať  vo  svojich blížnych. V tomto okamihu mojej prípravy prosím o milosť eucharistickej lásky k narodenému Ježišovi, aby som bol odteraz zaľúbený do Ježiša. Pretože aj on je zaľúbený do mňa. On sa každý deň pre mňa nanovo rodí na oltári a chce sa narodiť aj v mojom srdci. Pomôž mi, Mária,  aby  každý môj  deň  bol neustálou prípravou na jeho narodenie a jeho rast vo mne. Nech je táto svätá omša pre mňa tým, čím bol pre teba Betlehem. Daj, aby som Ježiša s láskou prijal vo svojom srdci a aby som sa mu hlboko a pokorne klaňal. Nech  je  táto svätá  omša  pre  mňa  skúsenosťou  Pánovho príchodu,  ako  bol  pre  pastierov  okamih,  keď  boli  ožiarení  svetlom  a  dozvedeli  sa,  že  sa narodil Mesiáš. Daj, aby som aspoň na chvíľu bol  pripravený  zanechať  všetko,  ísť  do Betlehema a stretnúť sa s ním. Nech je táto svätá omša  aj  skúsenosťou,  ktorú mali mudrci.  Vo hviezde spoznali príchod Mesiáša a nasledovali 

ju.  Vyhli  sa  všetkým  ťažkostiam  a  nakoniec našli  teba,  matku,  s  tvojím  jednorodeným. Nech  každá  svätá  omša  je  vždy  novou  a božskou udalosťou.   (Prečítaj si „Vianočnú drámu“.)  Otče  náš,  10  Zdravas’  Mária,  Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu...4.  JEŽIŠOVO OBETOVANIEMária,  ty si bola poslušná Zákonu, išla si do chrámu  so  svojím  ženíchom  Jozefom  a obetovala si svoje dieťa, svojho jednorodeného. Prvá si priniesla novozákonnú obetu za spásu sveta.  Priniesla  si  ju  s  láskou  a  oddanosťou. Vďaka ti, Mária.Kým sa pripravujem na stretnutie s Pánom v omšovej obeti v tomto chráme, prosím s tebou Pána  za  kňaza,  ktorý  bude  sláviť  túto  obetu. Ďakujem ti teraz za jeho povolanie, ktorým ho Pán  obdaroval  a  že  on  (ak  poznám  meno, spomeniem meno) prijal svoje povolanie. Pane,  prosím  ťa,  zmiluj  sa  nad  týmto kňazom. Zošli  naňho  svojho Ducha  Svätého, aby s láskou slávil omšovú obetu. Nadchni ho, aby  jeho  srdce  bolo  pripravené  na  toto stretnutie  s  tebou.  Nadchni  ho,  aby  mohol ohlasovať tvoje slovo s láskou a silou Ducha ho tlmočiť. Nech slovo, ktoré mu je zverené, nájde miesto v jeho srdci a nech prinesie plod v jeho živote. Prosím  ťa  za  všetkých  kňazov  sveta,  aby slúžili tajomstvám viery s veľkou láskou. Viem, že  sú  aj  takí,  ktorí  majú  ťažkosti,  pretože  sú chorí  alebo  chudobní,  lebo  sa  cítia  osamelí. Mária,  s  tebou  ich  obetujem  Pánovi,  aby  ich uzdravil, aby ich obohatil svojou láskou. Nech on, Boh, je s nimi, aby neboli osamelí. Zvlášť ti  12

odovzdávam a obetujem kňazov, ktorí  stratili lásku  k  tajomstvám  viery,  ktorí  nie  sú  viac zapálení  v  slávení  eucharistickej  obety,  ktorí úplne  neveria,  že  tvoj  Syn  je  dušou  a  telom prítomný  pod  spôsobom  chleba  a  vína. Odovzdávam tých, ktorí ťa prijímajú povrchne a tých, ktorí nemajú vôľu ani čas viesť hlboký duchovný život. S  tebou,  ó,  Mária,  obetujem  aj  tých,  ktorí pocítili  duchovné povolanie  a  sú na  ceste  ku kňazstvu. Nech z milosti Ducha Svätého rastú v eucharistickej láske, aby jedného dňa, tak ako kedysi ty v chráme, mohli s láskou a horlivosťou predkladať omšovú obetu a stať sa radostnými vysluhovateľmi Božích tajomstiev. V  chráme  Boží  vyvolení,  starec  Šimon  a prorokyňa  Anna,  spoznali  v  tvojom  náručí Spasiteľa  sveta.  A  slávili  Boha.  Starec  Šimon vtedy velebil Boha chválospevom꞉ „Teraz  prepustíš,  Pane,  svojho  služobníka  v pokoji podľa svojho slova, lebo moje oči uvideli tvoju  spásu,  ktorú  si  pripravil  pred  tvárou všetkých národov꞉ svetlo na osvietenie pohanov a slávu Izraela, tvojho ľudu (Lk 2, 29-32)“.Mária, do tejto modlitby a prípravy na svätú omšu zahŕňam aj starých a chorých, ktorí majú túžbu zúčastniť sa, ale bráni im v tom vek alebo choroba.  Nech  predložia  teraz  Pánovi  svoje kríže a choroby a zjednotia ich s touto obetou za svoju osobnú spásu a spásu celého sveta. Obetujem ti aj tých, ktorí môžu prísť na svätú omšu, ale stratili vieru a neprichádzajú. A na koniec  ti  obetujem  všetkých,  ktorí  nikdy nespoznali  a  ani  nepočuli  o  nádhernom zázraku eucharistickej lásky.Otče  náš,  10  Zdravas’ Mária,  Sláva  otcu, Ó, môj Ježišu...      

5.  NÁJDENIE JEŽIŠAÓ,  Mária ,   ty   s i   vychovávala   svojho jednorodeného Syna spolu so svojím ženíchom Jozefom.  Žili  ste  v  rodinnom  dome  podľa Božieho zákona꞉ modlili  ste  sa, postili,  svätili  sobotu  a  dodržiavali  ostatné  predpisy.  S dvanásťročným  synom  ste  išli  na  púť  do jeruzalemského chrámu, aby ste naplnili zákon. Na tejto púti sa vám stala aj veľká nepríjemnosť. Tri dni ste smutní hľadali Ježiša, a potom ste ho radostní našli v chráme. Slová, ktoré si pri tej príležitosti  počula,  si  nepochopila,  no zachovávala  si  ich vo  svojom srdci. Mária,  ty túžiš, aby svätá omša bola pre nás radostným stretnutím sa s Pánom, živým Bohom. Tu som, Mária, v chráme, kde prebýva vtelený Boh, tvoj Syn, náš Pán. Chcem ho tu nájsť. Chcem ho tu znova  stretnúť,  znova  nájsť  a  slová,  ktoré mi povie,  si  chcem  zachovať  vo  svojom  srdci. Túžim, aby sa môj smútok a váhavosť premenili na radosť a istotu, úplné odovzdanie sa Pánovi. Chcem pri  tomto  stretnutí  zmeniť  svoj  život. Chcem sa neustále modliť a navždy žiť s ním ako ty.  Ó, Mária, aj dnes hľadáš svojich synov a dcéry, tých, ktorí nie sú v chráme, tých, ktorí sa strácajú na životných cestách, ktorí sa nechajú zdržať  a  zastaviť,  a  potom meškajú  alebo  už vôbec nestíhajú prísť na Božie miesto určenia. Ty hľadáš aj tých, ktorí chcú konať Otcovu vôľu, ale  sú  slabí  a  bezmocní.  Ty  so  smutnými rodičmi  zdieľaš  žiaľ  a  bolesť,  keď  trpia  kvôli svojim deťom, ktoré sa strácajú a ničia v zle a hriechu.  Nech  sa  smútok  všetkých  rodičov premení na radosť, aby sa so svojimi deťmi tešili v  rodinnom kruhu a užívali  si  lásku a pokoj, ktorý  pramení  zo  vzájomnej  obety  a  úcty jedných voči druhým. Otče  náš,  10  Zdravas’Mária,  Sláva  Otcu, Ó, môj Ježišu...  11

PRÍPRAVA Obišli  sme všetkých možných  lekárov, absolvova l i   vše tky   možné   tes ty,   v niektorých  ambulanciách  sme  si  vypočuli hrozné  diagnózy,  po  ktorých  sme  horko plakali a jednoducho sme to vzdali. Celé tie roky som prosila Ježiša o   milosť pre nás. S manželom  sme  sa  modlili  Pompejskú novénu, putovali sme na pútnické miesta, ktoré nám boli dostupné a jedného dňa som si  pri  jednej  takejto  púti  uvedomila,  že chcem  ísť  k  Panne  Márii.  Počula  som  o Medžugorí  a  rozhodla  som  sa,  že  tam pôjdem. Veľmi dlho nám táto púť nevychádzala, pretože sme nemali auto na takú dlhú cestu. Potom,  keď  sme  sa  nad  tým  znova zamýšľali, prišiel Covid a my sme nemohli ísť do zahraničia. V ďalší rok prišla vojna a môj   manže l   nemoho l   v yce s tovať . Uvedomila  som  si,  že  už  3  roky  sa  nám nedarí  ísť  a  rozhodla  som  sa,  že  keďže manžel nemôže odísť a neviem, ako dlho to potrvá,    pôjdem  sama.    Manžel  ma podporil  a  povedal,  že  bude  so  mnou duchovne. Moje narodeniny padli na deň púte a narodeniny mojej mamy tiež, a tak som sa rozhodla dať jej darček a poprosila som ju, aby išla so mnou. Mama ma hneď s radosťou podporila a išli sme spolu, čo ma veľmi potešilo, lebo som nebola sama.Keď som  tam prišla, modlila  som  sa  a  prosila som Pannu Máriu o dar materstva. Prosila som  ju, aby u  Ježiša vyprosila  túto milosť 

Ďakujem vám,že ste prijalimojepozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!

VEDÚCICH CENTIER POKOJAA MEDŽUGORSKÝCH MODLITBOVÝCHA CHARITATÍVNYCH SKUPÍN
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18. –  22. marca 2024
Téma stretnutia je꞉„Mária si vybrala lepší podiel“ (Lk 10, 42)viac informácií꞉ SVETLO .skMARIINO

MEDZINÁRODNÉ
MEDŽUGORIE

DUCHOVNÉ
„Mária si vybrala

V ŠKOLEPANNY MÁRIE
OBNOVY 2024

 lepší podiel…“ (Lk 10, 42)viac informácií꞉ SVETLO .skMARIINO

PÁTER SLAVKO BARBARIČ   |   SVETLO MÁRIINO   |   MAREC 2024

Páter Slavko

10 7 8

BUĎTE
„Buďte modlitbou a láskou pre všetkých tých, ktorí sú ďaleko od Boha a jeho lásky.“ 25.4.2014

POSOLSTVÁ NA TÉMU   |   SVETLO MÁRIINO   |  MAREC 2024
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OBNOVTE SVOJE SRDCIA  Páter Ljubo Kurtovič, OFMBUĎTE SVETLO, LÁSKA A MOJE RUKY  Terézia GažiováBUĎTE LÁSKOU  Posolstvá na témuPRÍPRAVA NA SVÄTÚ OMŠU  Páter Slavko BarbaričNEPLAČ! ZOPNI RUKY A MODLI SA!  Svedectvo OZNAMY  Medzinárodné duchovné obnovy 2024FOTOGALÉRIA
 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 02.03.2024.Tento mesiac sa modlime za Cirkev, aby bola obnovená v Božej láske.

 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

3

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 

46910131416
PRVÁ SOBOTA V MESIACI

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. januára 2024,cez vizionárku Mariju Lunettiovú

„Drahé deti!Nech je tento časčasom modlitby.“

NA SVÄTÚ OMŠU
NEPLAČ!ZOPNI RUKY SVEDECTVO   |   MAREC 2024

www.mir.com.hrPridajte sa k nám꞉ 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Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenie Máriiných plánovpokoja a jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akým je tonajlepšie.

Nepretržitámodlitba ružencaa pôstu za pokojZASVÄTENIE PROSTREDNICTVOM SA NAJSVÄTEJŠEJ TROJICIPANNY MÁRIEDrahí  priatelia,25. marca 2024 na slávnosť Zvestovania Pána končímenašu 33-dňovúprípravuk zasväteniu sa Najsvätejšej Trojici prostredníctvomPanny Márie.Viac informácii na꞉ www.svetlomariino.sk

Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk

PRINÁŠAŤ JEŽIŠA – SVETLO MÁRIINO

MAREC 2024   

 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25.     februára 2024,cez vizionárku Mariju Lunettiovú

„Drahé  deti!  Modlite  sa  a obnovte  svoje  srdcia,  aby dobro,  ktoré  ste  zasiali, prinieslo  plody  radosti   a jednoty s Bohom. Kúkoľ zachvátil mnohé  srdcia a  stali  sa neplodné. Preto vy, deti moje, buďte svetlo,  láska a moje vystreté ruky v tomto svete, ktorý túži po Bohu, ktorý je láska. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“
MAREC 2024  |  V TOMTO ČÍSLE NÁJDETE꞉

 láskou 5
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Páter Ljubo
Náš problém nie je vonkajší, ale vnútorný. Potrebujeme vnútornú premenu, obnovu a zmenu srdca. Srdce je jadrom nášho bytia a Biblia  kladie  veľký  dôraz  na  to,  aby  sme zachovávali  naše  srdcia  čisté꞉  „Veľmi  stráž svoje srdce, lebo z neho (vyvierajú) žriedla života“ (Pris 4, 23).Z evanjelií vieme, že Ježiš sa často dostával do  sporov  s  ľuďmi,  ktorí  z  náboženských dôvodov  považovali  vonkajšiu  čistotu  za najdôležitejšiu. A potom im Ježiš povedal꞉ „Počúvajte ma všetci   a  pochopte!  Človeka  nemôže poškvrniť nič, čo vchádza doň zvonka“ (Mk 7, 14-15).Ježiš nás učí, že ľudské srdce je miestom, kde  sa  rodia  zlé myšlienky.  Tie  úmysly  sa neskôr  postupne  uskutočňujú.  Všetko  sa najprv začína myšlienkou, potom prejde do slov, neskôr do skutkov, a tak sú myšlienky viditeľné vo svete. Naše činy sa rodia v srdci. Noviny  a  média  sú  preplnené  radami  o zdravej výžive. Ale žiadne médiá nehovoria o tom, aký jed vchádza do človeka cez média, cez zlý obsah, negatívne správy, smilstvo a pornogra�u. Žiadne jedlo nás nemôže zničiť tak, ako zlo, ktoré vojde do ľudského srdca. Sú ľudia, ktorí v televízii narazili na ťažké a hrozné scény a roky sa nevedia zbaviť tých obrazov,  pretože  zostávajú  v  ich  vnútri  a vynárajú  sa  im v myšlienkach,  v hlave  a  v srdci. Ak sa budeme sýtiť duchovne otráveným jedlom,  sami  sa  staneme  otrávenými  a svojím  obsahom  srdca  nakazíme  aj ostatných. Panne Márii, ako matke, záleží na našich 

srdciach.  Chce,  aby boli čisté a schopné vzťahu s Bohom. Je nemožné mať dobrý vzťah s Bohom, ak je naše srdce otrávené a nečisté.  Naše  srdce  je  stvorené  pre  lásku. Naše  srdce  bude  nasledovať  ideál,  Boha, milosť  a  lásku,  ak  sa  očistí  a  obnoví,  aby mohlo prijať čistotu Božej lásky. Modlitba꞉ Panna Mária, ty, ktorá si mala čisté  a  nepoškvrnené  srdce,  vypros  nám u svojho  Syna  čistotu  a  obnovu  našich  sŕdc, ktoré nie sú vždy čisté. Chceme zveriť Pánovi svoje cesty a všetky svoje starosti. Chceme sa zahľadieť  na  Pána,  vziať  svoj  každodenný kríž a ísť za Ježišom – ako nás to on učil a ako nás  pozýva.  Panna Mária,  tebe  zverujeme svoje  srdcia  a  zvlášť  tie,  ktoré  sú  ranené, zatvorené  a  tvrdé.  Nech  z  Božej  milosti odpustíme svojím blížnym a sebe, ako nám s ľútostivým srdcom odpustil Boh. Pokorným srdcom  sa  chceme  modliť  aj  za  všetkých tých, ktorým sme ostali dlžní, ktorých sme rani l i   a   vzdia l i l i   od  Boha.   Tvojmu materinskému  príhovoru  zverujeme všetkých zblúdených, ranených a stratených, aby  našli  cestu  späť  k  pravde,  radosti  a pokoju, ktorý nám daruje len Pán. Amen. 

Panna Mária nám vo svojich posolstvách v Medžugorí často hovorí o srdci. Srdce je centrom duchovnosti, ktorá sa rozvíja vďaka Máriinej prítomnosti. Srdce je dôležité. Vo Svätom písme sa srdce spomína tristo krát. Keď sa hovorí o srdci, myslí sa tým stred nášho života, našich pocitov  a  túžob.  Ľudské  srdce  je  vo svojej  prirodzenosti  zlé,  zradné  a klamlivé.  Jeremiáš  hovorí꞉  „Srdce  je klamlivé nado všetko a rozjatrené, kto sa v ňom vyzná?“ (Jer 17, 9). Prvý pád človeka zasiahol najhlbšie časti nášho bytia.  Naša  myseľ,  pocity  a  túžby  sú poškvrnené hriechom.V Markovom evanjeliu čítame Ježišove slová꞉  „Lebo  znútra,  z  ľudského  srdca, vychádzajú  zlé  myšlienky,  smilstvá,  krádeže, vraždy,  cudzoložstvá,  chamtivosť,  zlomyseľnosť, klamstvo,  necudnosť,  závisť,  rúhanie,  pýcha, hlúposť.  Všetky  tieto  zlá  vychádzajú  znútra  a poškvrňujú človeka“ (Mk 7, 21‑23). 4

Obnovte svoje           srdcia
BUĎTE SVETLO, LÁSKAA MOJE RUKY

Terézia 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2024Každým  posolstvom  nás  nebeská Matka vedie k Ježišovi. Tým dnešným n á s   p r i v á d z a   k   J e ž i š o v ý m podobenstvám o rozsievačovi, poli a o kúkoli. Čo zasejeme, budeme žať - učí nás Sväté písmo, príroda I život. My  sme  v  úlohe  rozsievača. My  si vyberáme,  či  zasejeme  dobro  alebo zlo. Dobré semeno je Božie slovo, učí nás  Ježiš.  Preto  je  jedno  z  hlavných Máriiných  posolstiev  úloha꞉  každý deň rozjímať evanjelium.V  modlitbe  s  Božím  slovom  sa odohráva hlboká obnova srdca. To je naša  odpoveď  na  volanie  Cirkvi  v m i lo s t i vom  pôs tnom  období ꞉ „Obráťte   sa  a   verte   evanjel iu“. Modlitba  srdcom  je  vždy  obnova zmýšľania,  stretnutie  sa  s  Bohom, ktorý je absolútne   dobro. Všetko, čo Boh stvoril a robí, je iba dobré. S kým sme, takými sa staneme. Po úprimnej modlitbe  stávame  sa  dobrými, prinášame  plod  radosti  a  jednoty  s Bohom.V modlitbe čerpáme silu uskutočniť to,  čo hovorí  sv.  apoštol Pavol v  liste Rimanom꞉  „Nepripodobňujte  sa tomuto  svetu,   a le   premeňte  sa obnovou  zmýšľania,  aby  ste  vedeli 

rozoznať, čo je Božia vôľa, čo je dobré, milé  a dokonalé“  (Rim 12,  2). Mária hovorí,  že  mnohé  srdcia  zachvátil kúkoľ a zostali neplodné. Tak jasne a konkrétne  nám  nebeská  Matka pomenovala,  čo  sa  to  deje  s  našimi srdcami. Kúkoľové semeno je  veľmi podobné pšenici.  Jeho  korene  sa  spletajú  s koreňmi pšenice a nedajú sa vytrhnúť bez toho, že by sa nevytrhlo obilie. O kúkoli  sa  píše,  že  je  to  najznámejšia b u r i n a   k r e s ť a n s k é h o   s v e t a . Najznámejšia  a  zároveň  najmenej poznaná   bur ina ,   hospodársky významná  a  výskytom  len  veľmi zriedkavá,  dekoratívne  pôsobivá  a účinkom  jedovatá.  A  najväčším paradoxom  je ,   že   j e   zákonom chránená  a  súčasne  je  zo  zákona nevyhnutná aj jeho likvidácia.Kde sa vzalo toľko kúkoľu? Pýtame sa,  ako  sa  pýtali  rozrušení  sluhovia Ježiša  v  podobenstve  o  nebeskom kráľovstve (Mt 13, 24-30). Kde sa vzal kúkoľ uprostred rodiny, ktorá  sa  usiluje  mať  v  strede  Ježiša? Kde   sa vzal kúkoľ uprostred Cirkvi? Prečo je ho tak veľa vo svete? Ježiš nám odpovedá  v  osobe  hospodára꞉  „Kým 7

Gažiová

 Kurtovič, OFM

ľudia  spali,  prišiel  jeho  nepriateľ, prisial medzi pšenicu kúkoľ a odišiel. Sluhovia mu povedali꞉ ‚Chceš, aby sme šli a vyzbierali ho?‘29  On  odpovedal꞉  ‚Nie,  lebo  pri zbieraní kúkoľa by ste mohli vytrhnúť aj pšenicu. Nechajte oboje rásť až do žatvy.  V  čase  žatvy  poviem  žencom꞉ Pozbierajte najprv kúkoľ a poviažte ho do  snopov  na  spálenie,  ale  pšenicu zhromaždite  do  mojej  stodoly‘"  (Mt 13, 25. 28-30).Často  prežívame  bolesť  pozorujúc svet  a  narastajúcu  prítomnosť  zla. Cít ime   sa   bezmocní .   Jež i šovo poučenie je, nedať sa vyrušiť kúkoľom, zlom. Nemáme sa ním dať  zastaviť v raste.  Naopak,  treba  nám  byť  ešte silnejšou  pšenicou.  Byť  vernými  v konkrétnej láske, trpezlivými a čakať. Byť sústredný na lásku. Nesmieme sa zastaviť v láske, zaoberajme sa láskou! Božia láska nikdy nič nezničí. Ona má posledné slovo a zvíťazí. To nám opakuje   aj Panna Mária v poslednom posolstve꞉  „Preto vy, deti moje,  buďte  svetlo,  láska  a  moje vystreté ruky v tomto svete, ktorý túži po Bohu, ktorý je láska“. V jej slovách je ukryté východisko a toľko  nádeje.   Mária   uprostred 

jedovatého  kúkoľa  nikdy  nestratila dôveru v silu Božej lásky až dokonca. V tomto milostivom čase pôstu nás pozýva  zvlášť  sa modliť  pod krížom. Hovorí nám꞉ „Nestrácajte nádej, lebo Boh  miluje  svoje  stvorenia.  On  vás chce spasiť skrze moje príchody sem. Drahé  deti,  aj  dnes  vás  všetkých pozývam na cestu svätosti. Modlite sa a  otvorte  sa  Božej  vôli“  (porov. 25.3.2003). Máriiným  svetlom,  láskou  a  jej vystretými  rukami  sa  učíme  byť častým  rozjímaním  nad  utrpením Pána  na  krížovej  ceste,  zotrvávaním pod krížom spolu s ňou. Modlitba꞉  Mária,  ďakujeme  ti  za cestu,  ktorú  nám  ukazuješ  v  tomto čase.  Pomôž  nám modliť  sa  srdcom, obnovovať sa v rozhodnutí pre dobro. Ty si celý svoj pozemský život, aj v tých najťažších  skúškach,  bola  sústredená iba na  lásku. Tak veľmi  sa  ti  chceme podobať, byť tvojím svetlom, láskou a vystretými  rukami.  Formuj  nás  v milovaní,  trpezlivosti  a  čakaní  v konkrétnych  skutkoch  lásky  až  do konca. Amen.8

 Barbarič, OFM3.  JEŽIŠOVO NARODENIEV noci, keď si mala porodiť svojho syna, betlehemské rodiny sa pred tebou, Mária, a tvojim ženíchom, Jozefom, zatvorili. Otvorená ostala len maštaľ a v nej  si ako matka čakala na narodenie  svojho  syna  i Božieho Syna. Narodil sa a svojou nežnou materinskou láskou si ho prijala. Anjeli spievali꞉ „Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj, ľuďom dobrej vôle!“ Vložila si ho do jasličiek  po tom, čo si ho nakŕmila a  v  hlbokej  pokore  a  vďačnosti  si  nad ním bdela  a  klaňala  sa mu. Počúvala si, čo sa o ňom hovorí a zachovávala si to vo svojom srdci. 

Radostné tajomstvá (pokračovanie)
Všetko sa začalo pred siedmimi rokmi, keď som dostala do  r úk obrázok so slovami꞉ „Keby ste vedeli, ako veľmi vás milujem,  plakali by ste od radosti“. Tieto slová sa ma tak hlboko dotkli, že  s om si obrázok často večer brávala do rúk a plakala, pretože som  t ú lásku naozaj potrebovala bez toho, aby som si to uvedomovala.  V ychovávala ma len mama, nevidela som dobrý príklad otca. Žiaľ,  vtedy som nevedela, že mám nebeského Otca, môjho dobrého Pána,  ktorý ma tak veľmi miluje. Moje vnímanie Boha bolo také, že je niekde  ďaleko  za  oblakmi  a  že  možno  niekedy    raz  vypočuje  moju  modlitbu. Neuvedomila som si, koľko zázrakov v mojom živote sa udialo z jeho ruky...Keď som nastúpila do autobusu do Medžugoria, slzy mi prúdom stekali po tvári. Celý čas som plakala, až kým som sa na tretí deň neodhodlala k prvej úprimnej sv. spovedi. Po nej odišla všetka bolesť, ktorú som nosila vo svojom srdci. Bola som taká šťastná a radostná, ako nikdy v živote. Začala  som  spoznávať Pannu Máriu. V modlitbe  ruženca som  cítila  to,  že  teraz  bude  v  mojom  živote  všetko  v poriadku... V tom čase som už mala úžasného manžela a 

 A MODLI SA!

„Buďte láskou pre všetkých tých, ktorí sú bez lásky.“ 25.11.2014 „...vy ste pozvaní byť láskou a modlitbou.“ 25.4.2019 
„...buďte veľkodušní a láskou mojej lásky, aby pohania pocítili, že ste moji a že sa obraciate k môjmu Nepoškvrnenému Srdcu.“ 25.7.2021



 Je mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny a jednotlivcov spojenýchso spoločenstvom Svetlo Máriino.
 INTERNETOVÝ  ČASOPIS

Prihlásenie k odberu časopisu꞉ www.svetlomariino.sk     E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25.     februára 2024,cez vizionárku Mariju Lunettiovú

„Drahé  deti!  Modlite  sa  a obnovte  svoje  srdcia,  aby dobro,  ktoré  ste  zasiali, prinieslo  plody  radosti   a jednoty s Bohom. Kúkoľ zachvátil mnohé  srdcia a  stali  sa neplodné. Preto vy, deti moje, buďte svetlo,  láska a moje vystreté ruky v tomto svete, ktorý túži po Bohu, ktorý je láska. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“



OBNOVTE SVOJE SRDCIA  Páter Ljubo Kurtovič, OFMBUĎTE SVETLO, LÁSKA A MOJE RUKY  Terézia GažiováBUĎTE LÁSKOU  Posolstvá na témuPRÍPRAVA NA SVÄTÚ OMŠU  Páter Slavko BarbaričNEPLAČ! ZOPNI RUKY A MODLI SA!  Svedectvo OZNAMY  Medzinárodné duchovné obnovy 2024FOTOGALÉRIA
 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 02.03.2024.Tento mesiac sa modlime za Cirkev, aby bola obnovená v Božej láske. 3
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MAREC 2024  |  V TOMTO ČÍSLE NÁJDETE꞉



Páter LjuboPanna Mária nám vo svojich posolstvách v Medžugorí často hovorí o srdci. Srdce je centrom duchovnosti, ktorá sa rozvíja vďaka Máriinej prítomnosti. Srdce je dôležité. Vo Svätom písme sa srdce spomína tristo krát. Keď sa hovorí o srdci, myslí sa tým stred nášho života, našich pocitov  a  túžob.  Ľudské  srdce  je  vo svojej  prirodzenosti  zlé,  zradné  a klamlivé.  Jeremiáš  hovorí꞉  „Srdce  je klamlivé nado všetko a rozjatrené, kto sa v ňom vyzná?“ (Jer 17, 9). Prvý pád človeka zasiahol najhlbšie časti nášho bytia.  Naša  myseľ,  pocity  a  túžby  sú poškvrnené hriechom.V Markovom evanjeliu čítame Ježišove slová꞉  „Lebo  znútra,  z  ľudského  srdca, vychádzajú  zlé  myšlienky,  smilstvá,  krádeže, vraždy,  cudzoložstvá,  chamtivosť,  zlomyseľnosť, klamstvo,  necudnosť,  závisť,  rúhanie,  pýcha, hlúposť.  Všetky  tieto  zlá  vychádzajú  znútra  a poškvrňujú človeka“ (Mk 7, 21‑23). 4

Obnovte svoje           srdcia
 Kurtovič, OFM



5

ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   MAREC 2024Náš problém nie je vonkajší, ale vnútorný. Potrebujeme vnútornú premenu, obnovu a zmenu srdca. Srdce je jadrom nášho bytia a Biblia  kladie  veľký  dôraz  na  to,  aby  sme zachovávali  naše  srdcia  čisté꞉  „Veľmi  stráž svoje srdce, lebo z neho (vyvierajú) žriedla života“ (Pris 4, 23).Z evanjelií vieme, že Ježiš sa často dostával do  sporov  s  ľuďmi,  ktorí  z  náboženských dôvodov  považovali  vonkajšiu  čistotu  za najdôležitejšiu. A potom im Ježiš povedal꞉ „Počúvajte ma všetci   a  pochopte!  Človeka  nemôže poškvrniť nič, čo vchádza doň zvonka“ (Mk 7, 14-15).Ježiš nás učí, že ľudské srdce je miestom, kde  sa  rodia  zlé myšlienky.  Tie  úmysly  sa neskôr  postupne  uskutočňujú.  Všetko  sa najprv začína myšlienkou, potom prejde do slov, neskôr do skutkov, a tak sú myšlienky viditeľné vo svete. Naše činy sa rodia v srdci. Noviny  a  média  sú  preplnené  radami  o zdravej výžive. Ale žiadne médiá nehovoria o tom, aký jed vchádza do človeka cez média, cez zlý obsah, negatívne správy, smilstvo a pornogra�u. Žiadne jedlo nás nemôže zničiť tak, ako zlo, ktoré vojde do ľudského srdca. Sú ľudia, ktorí v televízii narazili na ťažké a hrozné scény a roky sa nevedia zbaviť tých obrazov,  pretože  zostávajú  v  ich  vnútri  a vynárajú  sa  im v myšlienkach,  v hlave  a  v srdci. Ak sa budeme sýtiť duchovne otráveným jedlom,  sami  sa  staneme  otrávenými  a svojím  obsahom  srdca  nakazíme  aj ostatných. Panne Márii, ako matke, záleží na našich 

srdciach.  Chce,  aby boli čisté a schopné vzťahu s Bohom. Je nemožné mať dobrý vzťah s Bohom, ak je naše srdce otrávené a nečisté.  Naše  srdce  je  stvorené  pre  lásku. Naše  srdce  bude  nasledovať  ideál,  Boha, milosť  a  lásku,  ak  sa  očistí  a  obnoví,  aby mohlo prijať čistotu Božej lásky. Modlitba꞉ Panna Mária, ty, ktorá si mala čisté  a  nepoškvrnené  srdce,  vypros  nám u svojho  Syna  čistotu  a  obnovu  našich  sŕdc, ktoré nie sú vždy čisté. Chceme zveriť Pánovi svoje cesty a všetky svoje starosti. Chceme sa zahľadieť  na  Pána,  vziať  svoj  každodenný kríž a ísť za Ježišom – ako nás to on učil a ako nás  pozýva.  Panna Mária,  tebe  zverujeme svoje  srdcia  a  zvlášť  tie,  ktoré  sú  ranené, zatvorené  a  tvrdé.  Nech  z  Božej  milosti odpustíme svojím blížnym a sebe, ako nám s ľútostivým srdcom odpustil Boh. Pokorným srdcom  sa  chceme  modliť  aj  za  všetkých tých, ktorým sme ostali dlžní, ktorých sme rani l i   a   vzdia l i l i   od  Boha.   Tvojmu materinskému  príhovoru  zverujeme všetkých zblúdených, ranených a stratených, aby  našli  cestu  späť  k  pravde,  radosti  a pokoju, ktorý nám daruje len Pán. Amen. 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Gažiová



ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   MAREC 2024Každým  posolstvom  nás  nebeská Matka vedie k Ježišovi. Tým dnešným n á s   p r i v á d z a   k   J e ž i š o v ý m podobenstvám o rozsievačovi, poli a o kúkoli. Čo zasejeme, budeme žať - učí nás Sväté písmo, príroda I život. My  sme  v  úlohe  rozsievača. My  si vyberáme,  či  zasejeme  dobro  alebo zlo. Dobré semeno je Božie slovo, učí nás  Ježiš.  Preto  je  jedno  z  hlavných Máriiných  posolstiev  úloha꞉  každý deň rozjímať evanjelium.V  modlitbe  s  Božím  slovom  sa odohráva hlboká obnova srdca. To je naša  odpoveď  na  volanie  Cirkvi  v m i lo s t i vom  pôs tnom  období ꞉ „Obráťte   sa  a   verte   evanjel iu“. Modlitba  srdcom  je  vždy  obnova zmýšľania,  stretnutie  sa  s  Bohom, ktorý je absolútne   dobro. Všetko, čo Boh stvoril a robí, je iba dobré. S kým sme, takými sa staneme. Po úprimnej modlitbe  stávame  sa  dobrými, prinášame  plod  radosti  a  jednoty  s Bohom.V modlitbe čerpáme silu uskutočniť to,  čo hovorí  sv.  apoštol Pavol v  liste Rimanom꞉  „Nepripodobňujte  sa tomuto  svetu,   a le   premeňte  sa obnovou  zmýšľania,  aby  ste  vedeli 

rozoznať, čo je Božia vôľa, čo je dobré, milé  a dokonalé“  (Rim 12,  2). Mária hovorí,  že  mnohé  srdcia  zachvátil kúkoľ a zostali neplodné. Tak jasne a konkrétne  nám  nebeská  Matka pomenovala,  čo  sa  to  deje  s  našimi srdcami. Kúkoľové semeno je  veľmi podobné pšenici.  Jeho  korene  sa  spletajú  s koreňmi pšenice a nedajú sa vytrhnúť bez toho, že by sa nevytrhlo obilie. O kúkoli  sa  píše,  že  je  to  najznámejšia b u r i n a   k r e s ť a n s k é h o   s v e t a . Najznámejšia  a  zároveň  najmenej poznaná   bur ina ,   hospodársky významná  a  výskytom  len  veľmi zriedkavá,  dekoratívne  pôsobivá  a účinkom  jedovatá.  A  najväčším paradoxom  je ,   že   j e   zákonom chránená  a  súčasne  je  zo  zákona nevyhnutná aj jeho likvidácia.Kde sa vzalo toľko kúkoľu? Pýtame sa,  ako  sa  pýtali  rozrušení  sluhovia Ježiša  v  podobenstve  o  nebeskom kráľovstve (Mt 13, 24-30). Kde sa vzal kúkoľ uprostred rodiny, ktorá  sa  usiluje  mať  v  strede  Ježiša? Kde   sa vzal kúkoľ uprostred Cirkvi? Prečo je ho tak veľa vo svete? Ježiš nám odpovedá  v  osobe  hospodára꞉  „Kým 7



ľudia  spali,  prišiel  jeho  nepriateľ, prisial medzi pšenicu kúkoľ a odišiel. Sluhovia mu povedali꞉ ‚Chceš, aby sme šli a vyzbierali ho?‘29  On  odpovedal꞉  ‚Nie,  lebo  pri zbieraní kúkoľa by ste mohli vytrhnúť aj pšenicu. Nechajte oboje rásť až do žatvy.  V  čase  žatvy  poviem  žencom꞉ Pozbierajte najprv kúkoľ a poviažte ho do  snopov  na  spálenie,  ale  pšenicu zhromaždite  do  mojej  stodoly‘"  (Mt 13, 25. 28-30).Často  prežívame  bolesť  pozorujúc svet  a  narastajúcu  prítomnosť  zla. Cít ime   sa   bezmocní .   Jež i šovo poučenie je, nedať sa vyrušiť kúkoľom, zlom. Nemáme sa ním dať  zastaviť v raste.  Naopak,  treba  nám  byť  ešte silnejšou  pšenicou.  Byť  vernými  v konkrétnej láske, trpezlivými a čakať. Byť sústredný na lásku. Nesmieme sa zastaviť v láske, zaoberajme sa láskou! Božia láska nikdy nič nezničí. Ona má posledné slovo a zvíťazí. To nám opakuje   aj Panna Mária v poslednom posolstve꞉  „Preto vy, deti moje,  buďte  svetlo,  láska  a  moje vystreté ruky v tomto svete, ktorý túži po Bohu, ktorý je láska“. V jej slovách je ukryté východisko a toľko  nádeje.   Mária   uprostred 

jedovatého  kúkoľa  nikdy  nestratila dôveru v silu Božej lásky až dokonca. V tomto milostivom čase pôstu nás pozýva  zvlášť  sa modliť  pod krížom. Hovorí nám꞉ „Nestrácajte nádej, lebo Boh  miluje  svoje  stvorenia.  On  vás chce spasiť skrze moje príchody sem. Drahé  deti,  aj  dnes  vás  všetkých pozývam na cestu svätosti. Modlite sa a  otvorte  sa  Božej  vôli“  (porov. 25.3.2003). Máriiným  svetlom,  láskou  a  jej vystretými  rukami  sa  učíme  byť častým  rozjímaním  nad  utrpením Pána  na  krížovej  ceste,  zotrvávaním pod krížom spolu s ňou. Modlitba꞉  Mária,  ďakujeme  ti  za cestu,  ktorú  nám  ukazuješ  v  tomto čase.  Pomôž  nám modliť  sa  srdcom, obnovovať sa v rozhodnutí pre dobro. Ty si celý svoj pozemský život, aj v tých najťažších  skúškach,  bola  sústredená iba na  lásku. Tak veľmi  sa  ti  chceme podobať, byť tvojím svetlom, láskou a vystretými  rukami.  Formuj  nás  v milovaní,  trpezlivosti  a  čakaní  v konkrétnych  skutkoch  lásky  až  do konca. Amen.8



BUĎTE
„Buďte modlitbou a láskou pre všetkých tých, ktorí sú ďaleko od Boha a jeho lásky.“ 25.4.2014
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láskou
„Buďte láskou pre všetkých tých, ktorí sú bez lásky.“ 25.11.2014 „...vy ste pozvaní byť láskou a modlitbou.“ 25.4.2019 

„...buďte veľkodušní a láskou mojej lásky, aby pohania pocítili, že ste moji a že sa obraciate k môjmu Nepoškvrnenému Srdcu.“ 25.7.2021



PRÍPRAVA
Páter Slavko
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NA SVÄTÚ OMŠU Barbarič, OFM3.  JEŽIŠOVO NARODENIEV noci, keď si mala porodiť svojho syna, betlehemské rodiny sa pred tebou, Mária, a tvojim ženíchom, Jozefom, zatvorili. Otvorená ostala len maštaľ a v nej  si ako matka čakala na narodenie  svojho  syna  i Božieho Syna. Narodil sa a svojou nežnou materinskou láskou si ho prijala. Anjeli spievali꞉ „Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj, ľuďom dobrej vôle!“ Vložila si ho do jasličiek  po tom, čo si ho nakŕmila a  v  hlbokej  pokore  a  vďačnosti  si  nad ním bdela  a  klaňala  sa mu. Počúvala si, čo sa o ňom hovorí a zachovávala si to vo svojom srdci. 

Radostné tajomstvá (pokračovanie)



Mária, kým sa pripravujem na svätú omšovú obetu,  chcem  sa  úplne  otvoriť.  Hoci  je moje srdce  neúhľadné  a  studené,  viem,  že  aj  tak môžem povedať꞉ príď, Pane Ježišu, naroď sa v mojom srdci, pretože ty si ho, Mária, porodila v maštali.  Kým  sa  pripravujem  na  stretnutie  s ním v omšovej obeti, chcem, aby ma zachvátila milosť lásky k Ježišovi rovnako, ako bolo tvoje srdce zachvátené materinskou láskou k nemu. Chcem, aby už len pri pomyslení na to, že môj Boh prichádza ku mne a že sa pre mňa narodí, moje  srdce  spievalo  radostnú  pieseň  anjelov. Chcem,  aby  som  sa  touto  piesňou  stal schopným robiť všetko na slávu Otca a stal sa človekom dobrej vôle. Túžim, aby moje srdce bolo  pripravené  prijať  ho,  pokloniť  sa  mu  a priniesť  ho  do  svojho  každodenného  života. Chcem sa mu neustále klaňať v mojom srdci a neustále ho  spoznávať  vo  svojich blížnych. V tomto okamihu mojej prípravy prosím o milosť eucharistickej lásky k narodenému Ježišovi, aby som bol odteraz zaľúbený do Ježiša. Pretože aj on je zaľúbený do mňa. On sa každý deň pre mňa nanovo rodí na oltári a chce sa narodiť aj v mojom srdci. Pomôž mi, Mária,  aby  každý môj  deň  bol neustálou prípravou na jeho narodenie a jeho rast vo mne. Nech je táto svätá omša pre mňa tým, čím bol pre teba Betlehem. Daj, aby som Ježiša s láskou prijal vo svojom srdci a aby som sa mu hlboko a pokorne klaňal. Nech  je  táto svätá  omša  pre  mňa  skúsenosťou  Pánovho príchodu,  ako  bol  pre  pastierov  okamih,  keď  boli  ožiarení  svetlom  a  dozvedeli  sa,  že  sa narodil Mesiáš. Daj, aby som aspoň na chvíľu bol  pripravený  zanechať  všetko,  ísť  do Betlehema a stretnúť sa s ním. Nech je táto svätá omša  aj  skúsenosťou,  ktorú mali mudrci.  Vo hviezde spoznali príchod Mesiáša a nasledovali 

ju.  Vyhli  sa  všetkým  ťažkostiam  a  nakoniec našli  teba,  matku,  s  tvojím  jednorodeným. Nech  každá  svätá  omša  je  vždy  novou  a božskou udalosťou.   (Prečítaj si „Vianočnú drámu“.)  Otče  náš,  10  Zdravas’  Mária,  Sláva Otcu, Ó, môj Ježišu...4.  JEŽIŠOVO OBETOVANIEMária,  ty si bola poslušná Zákonu, išla si do chrámu  so  svojím  ženíchom  Jozefom  a obetovala si svoje dieťa, svojho jednorodeného. Prvá si priniesla novozákonnú obetu za spásu sveta.  Priniesla  si  ju  s  láskou  a  oddanosťou. Vďaka ti, Mária.Kým sa pripravujem na stretnutie s Pánom v omšovej obeti v tomto chráme, prosím s tebou Pána  za  kňaza,  ktorý  bude  sláviť  túto  obetu. Ďakujem ti teraz za jeho povolanie, ktorým ho Pán  obdaroval  a  že  on  (ak  poznám  meno, spomeniem meno) prijal svoje povolanie. Pane,  prosím  ťa,  zmiluj  sa  nad  týmto kňazom. Zošli  naňho  svojho Ducha  Svätého, aby s láskou slávil omšovú obetu. Nadchni ho, aby  jeho  srdce  bolo  pripravené  na  toto stretnutie  s  tebou.  Nadchni  ho,  aby  mohol ohlasovať tvoje slovo s láskou a silou Ducha ho tlmočiť. Nech slovo, ktoré mu je zverené, nájde miesto v jeho srdci a nech prinesie plod v jeho živote. Prosím  ťa  za  všetkých  kňazov  sveta,  aby slúžili tajomstvám viery s veľkou láskou. Viem, že  sú  aj  takí,  ktorí  majú  ťažkosti,  pretože  sú chorí  alebo  chudobní,  lebo  sa  cítia  osamelí. Mária,  s  tebou  ich  obetujem  Pánovi,  aby  ich uzdravil, aby ich obohatil svojou láskou. Nech on, Boh, je s nimi, aby neboli osamelí. Zvlášť ti 11
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odovzdávam a obetujem kňazov, ktorí  stratili lásku  k  tajomstvám  viery,  ktorí  nie  sú  viac zapálení  v  slávení  eucharistickej  obety,  ktorí úplne  neveria,  že  tvoj  Syn  je  dušou  a  telom prítomný  pod  spôsobom  chleba  a  vína. Odovzdávam tých, ktorí ťa prijímajú povrchne a tých, ktorí nemajú vôľu ani čas viesť hlboký duchovný život. S  tebou,  ó,  Mária,  obetujem  aj  tých,  ktorí pocítili  duchovné povolanie  a  sú na  ceste  ku kňazstvu. Nech z milosti Ducha Svätého rastú v eucharistickej láske, aby jedného dňa, tak ako kedysi ty v chráme, mohli s láskou a horlivosťou predkladať omšovú obetu a stať sa radostnými vysluhovateľmi Božích tajomstiev. V  chráme  Boží  vyvolení,  starec  Šimon  a prorokyňa  Anna,  spoznali  v  tvojom  náručí Spasiteľa  sveta.  A  slávili  Boha.  Starec  Šimon vtedy velebil Boha chválospevom꞉ „Teraz  prepustíš,  Pane,  svojho  služobníka  v pokoji podľa svojho slova, lebo moje oči uvideli tvoju  spásu,  ktorú  si  pripravil  pred  tvárou všetkých národov꞉ svetlo na osvietenie pohanov a slávu Izraela, tvojho ľudu (Lk 2, 29-32)“.Mária, do tejto modlitby a prípravy na svätú omšu zahŕňam aj starých a chorých, ktorí majú túžbu zúčastniť sa, ale bráni im v tom vek alebo choroba.  Nech  predložia  teraz  Pánovi  svoje kríže a choroby a zjednotia ich s touto obetou za svoju osobnú spásu a spásu celého sveta. Obetujem ti aj tých, ktorí môžu prísť na svätú omšu, ale stratili vieru a neprichádzajú. A na koniec  ti  obetujem  všetkých,  ktorí  nikdy nespoznali  a  ani  nepočuli  o  nádhernom zázraku eucharistickej lásky.Otče  náš,  10  Zdravas’ Mária,  Sláva  otcu, Ó, môj Ježišu...      

5.  NÁJDENIE JEŽIŠAÓ,  Mária ,   ty   s i   vychovávala   svojho jednorodeného Syna spolu so svojím ženíchom Jozefom.  Žili  ste  v  rodinnom  dome  podľa Božieho zákona꞉ modlili  ste  sa, postili,  svätili  sobotu  a  dodržiavali  ostatné  predpisy.  S dvanásťročným  synom  ste  išli  na  púť  do jeruzalemského chrámu, aby ste naplnili zákon. Na tejto púti sa vám stala aj veľká nepríjemnosť. Tri dni ste smutní hľadali Ježiša, a potom ste ho radostní našli v chráme. Slová, ktoré si pri tej príležitosti  počula,  si  nepochopila,  no zachovávala  si  ich vo  svojom srdci. Mária,  ty túžiš, aby svätá omša bola pre nás radostným stretnutím sa s Pánom, živým Bohom. Tu som, Mária, v chráme, kde prebýva vtelený Boh, tvoj Syn, náš Pán. Chcem ho tu nájsť. Chcem ho tu znova  stretnúť,  znova  nájsť  a  slová,  ktoré mi povie,  si  chcem  zachovať  vo  svojom  srdci. Túžim, aby sa môj smútok a váhavosť premenili na radosť a istotu, úplné odovzdanie sa Pánovi. Chcem pri  tomto  stretnutí  zmeniť  svoj  život. Chcem sa neustále modliť a navždy žiť s ním ako ty.  Ó, Mária, aj dnes hľadáš svojich synov a dcéry, tých, ktorí nie sú v chráme, tých, ktorí sa strácajú na životných cestách, ktorí sa nechajú zdržať  a  zastaviť,  a  potom meškajú  alebo  už vôbec nestíhajú prísť na Božie miesto určenia. Ty hľadáš aj tých, ktorí chcú konať Otcovu vôľu, ale  sú  slabí  a  bezmocní.  Ty  so  smutnými rodičmi  zdieľaš  žiaľ  a  bolesť,  keď  trpia  kvôli svojim deťom, ktoré sa strácajú a ničia v zle a hriechu.  Nech  sa  smútok  všetkých  rodičov premení na radosť, aby sa so svojimi deťmi tešili v  rodinnom kruhu a užívali  si  lásku a pokoj, ktorý  pramení  zo  vzájomnej  obety  a  úcty jedných voči druhým. Otče  náš,  10  Zdravas’Mária,  Sláva  Otcu, Ó, môj Ježišu... 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Všetko sa začalo pred siedmimi rokmi, keď som dostala do  r úk obrázok so slovami꞉ „Keby ste vedeli, ako veľmi vás milujem,  plakali by ste od radosti“. Tieto slová sa ma tak hlboko dotkli, že  s om si obrázok často večer brávala do rúk a plakala, pretože som  t ú lásku naozaj potrebovala bez toho, aby som si to uvedomovala.  V ychovávala ma len mama, nevidela som dobrý príklad otca. Žiaľ,  vtedy som nevedela, že mám nebeského Otca, môjho dobrého Pána,  ktorý ma tak veľmi miluje. Moje vnímanie Boha bolo také, že je niekde  ďaleko  za  oblakmi  a  že  možno  niekedy    raz  vypočuje  moju  modlitbu. Neuvedomila som si, koľko zázrakov v mojom živote sa udialo z jeho ruky...Keď som nastúpila do autobusu do Medžugoria, slzy mi prúdom stekali po tvári. Celý čas som plakala, až kým som sa na tretí deň neodhodlala k prvej úprimnej sv. spovedi. Po nej odišla všetka bolesť, ktorú som nosila vo svojom srdci. Bola som taká šťastná a radostná, ako nikdy v živote. Začala  som  spoznávať Pannu Máriu. V modlitbe  ruženca som  cítila  to,  že  teraz  bude  v  mojom  živote  všetko  v poriadku... V tom čase som už mala úžasného manžela a 

 A MODLI SA!



dcérku. Čoskoro sme dostali dobrú správu꞉ otehotnela  som, no,  žiaľ,  dieťa  sme  stratili. Prežívala  som  nevýslovnú  fyzickú  i duchovnú bolesť a v mojom srdci bola stále opakovaná  otázka꞉  „Prečo,  Bože, prečo?“ trápilo to moju dušu.Druhýkrát  som  prišla  na  púť do  Medžugoria  kvôli  úteche. Kľačala som pri Panne Márii pred  kostolom  a  znovu  mi tiekli  slzy...  A  vtedy  sa môjho   ramena   dotk la cudzia  žena  a  po  anglicky mi  povedala꞉   „Neplač! Neplač! Zopni ruky a modli sa!“  Tieto slová sa mi navždy vryli  do  pamäti  a  stali  sa  mi oporou najmä v tých najťažších chvíľach  života.  Bolesť  postupne ustupovala. Naďalej som prichádzala do Medžugoria, ale  už  som  sa  sem  vracala  ako  domov.  Po návrate  z  jednej  púte  mi  zistili    hroznú diagnózu – onkologickú v  agresívnej forme. Bolo veľmi bolestivé počuť to, ale vždy som si pamätala  slová,  ktoré,  verím,  povedala Panna Mária ústami tej ženy꞉ „Neplač! Zopni ruky a modli sa!“ Nemocnica bola vzdialená 500  km  od môjho mesta,  kam  som  každý týždeň  cestovala  vlakom  sama.  Aj  na operáciu som išla sama, keďže môj manžel 

pracoval  v  zahraničí.  Ale  viem,    že  som nebola sama꞉ vždy som mala v ruke ruženec a istotu, že Pán je so mnou. Keď sa obzriem späť, vidím, že počas celej choroby  ma  Panna  Mária  viedla  za  ruku. Počas liečby som   sa snažila nevynechať ani jednu sv. omšu, ani sväté prijímanie. A cítila som, ako často ma Ježiš pri spovedi utešoval, dával mi silu ísť ďalej. Ďakujem Pánovi za dar kňazstva. Toto je pre nás veľká milosť od Pána tu na zemi. Ježiš na  každom  kroku  konal  prostredníctvom rúk kňaza, ktorý počúval, vlieval mi nádej. Pri  cestovaní  do  nemocnice  som  vo  vlaku stretávala rôznych ľudí. Niekedy som sa aj s takouto diagnózou cítila šťastnejšia ako oni. Žiaľ,  boli  to  tí,  ktorí  ešte nespoznali Božiu lásku.  Len  čo  som  absolvovala  poslednú liečbu, bola som opäť doma – v Medžugorí. Pre mňa je toto miesto školou, kde nás Panna Mária učí a vedie nás k Ježišovi. Každá moja púť  je  pokračovaním.  Najdôležitejšie  je otvoriť  svoje  srdce,  dôverovať  Matke  a počúvať ju. Ona nás privedie k Ježišovi. Keď  prídeš  do  Medžugoria,  to  ešte neznamená  že  budeš  mať  ľahký  a  bezsta-rostný život, ale nech sa deje čokoľvek, budeš vedieť, že nie si sám, že milujúci Pán a Panna Mária sú s tebou.                                     Natália, Ukrajina 14
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Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenie Máriiných plánovpokoja a jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akým je tonajlepšie.

Nepretržitámodlitba ružencaa pôstu za pokoj
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Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasledovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlitbe ruženca na úmysly Panny Márie,za potreby blížnych, rozjímajúnad Božím slovom, zasväcujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk



Ďakujem vám,že ste prijalimojepozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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